

保拉·巴托拉·費瑪尼 (Paola Bartola Fermani)

不要滿足於小事，因為天主想要成就偉大的事情。這是一種持續不斷的渴望，似乎是保拉做出的所有選擇的特徵，使她對道德和精神生活非常敏感。她出生在意大利的馬爾凱 (Marche) 地區。她認識了新青運動，強烈深刻的經歷，使她完成有勇氣回應天主的召喚，為有需要的家庭，而接受培育。她未來的丈夫羅伯托(Roberto)和她一樣，也接受過新青的培育。多年後，兩人在往返羅馬工作時，再次相遇。他們兩個人完全投入家庭，並努力一起建設，就像保拉喜歡說的那樣，「我倆願意在一起。」他們有兩個孩子，朱莉亞 (Giulia) 和瓦萊裏奧 (Valerio)。

保拉加深了與天主的關係，決心和大家「一起」成聖，為人類大家庭服務。她加入了普世博愛運動，一個由已婚和單身女性組成的小團體，她們都將自己奉獻給天主。因此，這是一條完美的道路，在保拉生活的方方面面都能反映出來，包括在家庭的愛中；在她對遇到的每一個近人的關心上，這種愛變得越來越溫柔和實際。她在國立社會委員會當助理。她最關注的是「唯獨成為愛」。她完成了2000年慶典的任務之後，她的工作地點成立了一個「生活聖言」小組。新關係開始形成，特別是與年輕人，以及那些不傾向於教會，但願意幫助有需要者的人們建立了良好關係。

保拉36歲時，第一個病症出現了。保拉在信仰的光照中面對著這個考驗，儘管她的體力有所下降，但她繼續推進她已經開始的計劃。她在盧比亞諾福音小城的裏奧奈洛 (Lionello) 工業園區工作。她跟隨了一群經理人和羅馬企業家，為義大利不同地區的銀行家們舉辦會議，並支持共融經濟的增長和發展。她對正在完成的許多事情感到驚訝，她寫道：「我看到，周圍有很多看起來毫無希望的情況卻藉此一一解決了。當然，也有不舒服的時刻，例如：對治療的懷疑，我必須不斷接受的治療，並且努力與天主進行緊密的對話。」

十年後，病情明顯好轉，保拉向盧嘉勒吐露了心聲：「幾個星期以來，我知道這種疾病已經以一種更加激進的形式捲土重來了。克服了深淵的第一個瞬間，我認出了祂是我的配偶，穿著祂最漂亮的衣服。我把胳膊摟在祂的脖子上。我也感到了瑪利亞的特殊臨在。她母親般的愛，似乎每時每刻都在過濾著，讓我更容易接受。」

她再次開始了治療，但是情況還在繼續，這次是嚴重的併發症。她幾乎總是坐在輪椅上，很難表達自己，但她的視野超出了現實。「這是耶穌的藉口，」她寫道：「將我放在他的手術刀下，把我的棱角磨平。」盧嘉勒送給她福音的話好像是一道特殊的光照：「誰會把我們與基督的愛分開？」(羅8:35) 保拉坦言道：「似乎耶穌告訴我，現在沒有什麼能把我和祂分開了。如果說有什麼，那只能是一個更愛祂的理由。」一直陪伴在她身邊的丈夫、孩子、核心成員和她的母親比安卡(Bianca)的支持下，最後幾個小時，保拉突然湧向天主，如同在最後一段路的額外的推動力，在2016年11月12日，她回到天父的家。